
                      Municipio Roma V

                  

Prot. CF 237503/2023

ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 
(Seduta del  11 Dicembre  2023)

L’anno duemila ventitré il giorno di lunedì undici del mese di Dicembre  alle ore 9.21 previa
convocazione alle ore 8.30  nell’aula Consiliare sita in Via G. Perlasca n. 39, si è riunito il
Consiglio del Municipio Roma V, in seduta pubblica, previa trasmissione degli inviti per la
stessa ora del medesimo giorno, per l’esame degli argomenti iscritti all’ordine dei lavori indi -
cati nella convocazione.
Assume la Presidenza dell’Assemblea il Presidente del Consiglio: David Di Cosmo.

Assolve le funzioni di E. Q. Margherita Elviretti delegata dal Direttore del Municipio Roma V.
Il Presidente del Consiglio dispone che si proceda all’appello per la verifica del numero dei
Consiglieri intervenuti.

Eseguito l’appello, risultano presenti i sotto riportati   n. 19 Consiglieri: 

Antinozzi Elena, Di Cagno Olga, Di Cosmo David, Ferrari Mauro, Fioretti Antonella,  Maroc-
chini Mauro, Mattana Maurizio, Medaglia Monia Maria, Meuti Mario, Noce Marilena, Orlandi
Emiliano, Pacifici Walter, Piattoni Fabio, Platania Agostino, Poverini Claudio, Procacci Tatia-
na, Rinaldi Daniele, Riniolo Filippo e Toti Marco

Risultano assenti i Consiglieri: Buttitta Giampiero, Cammerino Eva Vittoria,  Di Francia Ales-
sandra,  Piccardi Massimo, Pietrosanti Marco e il Presidente del Municipio Caliste Mauro.

Il  Presidente del  Consiglio constatato che il  numero degli  intervenuti  è sufficiente per la
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa quali scruta-
tori i Consiglieri Procacci Tatiana, Fioretti Antonella e Noce Marilena invitandoli a non allon-
tanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.

Entra in aula la Consigliera Di Francia alle ore 9.25
(Omissis)
Entrano in aula i Consiglieri Buttitta e Pietrosanti alle ore 9.35
(Omissis)
Entra in aula la Consigliera Cammerino alle ore 9.44
(Omissis)
Entra in aula il Consigliere Piccardi alle ore 10.10
(Omissis)
Entra in aula il Presidente del Municipio Caliste alle ore 10.10
(Omissis)
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Esce dall’aula il Consigliere Piccardi alle ore 11.50
(Omissis)
I Consiglieri Buttitta, Cammerino, Ferrari, Marocchini, Medaglia e Rinaldi risultano fuori aula
(Omissis)

Ordine Del Giorno Prot. CF 235157/2023 a firma dei Consiglieri Di Cagno, di Cosmo, Poveri-
ni,  Procacci,  Mattana,  Antinozzi,  Fioretti,  Di  Francia e Toti  avente ad oggetto:  Verifiche
strutturali, adeguamento a norma multipiano Tor Tre Teste

 Visto il D.lgs n. 267/00 “Testo unico degli Enti Locali” e s.m.i.

 Visto l’Art.  27 della Statuto di Roma Capitale

 Vista la Deliberazione n.10 dell’8 Febbraio 1999 e s.m.i

Premesso che
 

 nel quartiere di Tor tre Teste esiste un parcheggio multipiano oggi utilizzato come de-
posito di materiale elettorale dall’ufficio elettorale del Comune di Roma;

 La riqualificazione di tale immobile era stata inserita tra le opere da finanziare con i
fondi giubilari, ma l’importo richiesto era superiore ai fondi disponibili;

 è necessario approfondire le caratteristiche strutturali e l’adeguamento a norma dello
stabile prima di poter effettuare interventi che ne consentano un differente utilizzo per
attività culturali e di servizio per il quartiere,

Considerato che

 È quindi necessario prevedere un finanziamento specifico per verificare le condizioni
di stabilità delle attuali strutture e la conformità alle normative vigenti,

per tutto quanto sopra esposto
IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA V

Chiede al Sindaco, agli Assessori e ai dipartimenti di competenti

 di intraprendere tutte le azioni necessarie alle verifiche di stabilità delle attuali
strutture e la loro conformità alle normative vigenti prevedendo i fondi necessa-
ri a tale intervento;

 di individuare altri spazi idonei dove collocare i materiali dell’ufficio elettorale
attualmente ubicati in quella struttura, per metterla a disposizione del territorio
attraverso una riqualificazione di spazi culturali e di servizio, anche alla luce
dell’importante struttura religiosa limitrofa rappresentata dalla Chiesa di Meier
(Dio Padre Misericordioso)

Dopodiché il Presidente del Consiglio coadiuvato dagli scrutatori Procacci Tatiana, Fioretti
Antonella e Noce Marilena invita il Consiglio a procedere alla votazione per appello nominale
del su esteso Ordine del Giorno.
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Procedutosi  alla  votazione il  Presidente  medesimo assistito  dagli  scrutatori  ne  proclama
l’esito che è il seguente: 

Presenti: 18               Votanti: 18              Maggioranza: 10

Favorevoli: 18 (Antinozzi Elena, Caliste Mauro, Di Cagno Olga, Di Cosmo David, Di Francia

Alessandra,  Fioretti  Antonella,  Mattana  Maurizio,  Meuti  Mario,  Noce  Marilena, Orlandi

Emiliano,  Pacifici  Walter,  Piattoni  Fabio,  Pietrosanti  Marco,  Platania  Agostino,  Poverini

Claudio, Procacci Tatiana, Riniolo Filippo e Toti Marco).

Contrari: 0 
Astenuti: 0 

L’Ordine del Giorno approvato dal Consiglio del Municipio Roma V  assume il n. 19 per il 2023.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
            f.to     David Di Cosmo                                                   

                                                                                     IL SEGRETARIO 
                                                                              f.to      Margherita Elviretti
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